
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/20/2024.

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2024. december 3-án tartott nyilvános közmeghaHgatásáról

Jelen vannak: Kiss Attila, Dr. Bobkó Géza, Danyi László, Rábainé Végh Anett, Uray Attila, Varkoly
Adám, a képviselő-testület tagjai

Távollévők: Bárányné Balogh Melinda, Dr. Brugoviczky Zsolt, Kun Dávid. Uray Attila képviselő
később érkezik.

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért nem

felelős államtitkára
Dr. Béni Gyula - jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Dr. Borbély Zsuzsanna - B.-A.-Z. Vármegyei Kormányhivatal Szerencsi nem

Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének
képviselője

Dr. Dsupin Róbert - rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, Szerencsi nem
Rendőrkapitányság

Nácsa Bálint - tű. alezredes, Szerencsi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka nem
Dr. Varga Zsolt - Szerencsi Járásbíróság elnöke nem
Dr. Fafúla Miklós - Szerencsi Járási Ügyészség vezetője nem
Czili Adrien - Humán és Igazgatási Iroda vezetője igen
Takácsné Szabados Mária - Humán és Igazgatási Iroda helyettes vezetője igen
Kovács Enikő - Gazdálkodási és Városfejlesztési Iroda, irodavezetője igen
Szabó Lászlóné - a Gazdálkodási és Városfejlesztési Iroda helyettes vezetője nem
Fazekas László - Informatikai vezető nem
Búza Béla - könyvvizsgáló nem
Juhászné Tóth Anikó - a TIREK Szerencsi Idősek Otthona intézményvezetője nem
Gaszperné Tilmann Edina - Bocskai István Katolikus Gimnázium és Szakközépiskola nem

igazgatója
Szabóné Drozda Orsolya - a Bolyai János Katolikus Általános Iskola igazgatója nem
Ráczné Váradi Eva - a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási nem

Nyelvű Általános Iskola, és Alapfokú Művészeti
Iskola igazgatója

Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója igen
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KR ügyvezetője igen
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit KU. ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója igen
Majoros Judit - a Zempléni Múzeum igazgatója igen
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója igen
Szerencsi Hírek Szerkesztősége
Székely Adrienn - jegyzőkönyvvezető
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Kiss Attila polgármester köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. A képviselő-testület
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011’ évi CLXXXIX. törvény 54. *-a szerint évente
legalább egyszer - előre meghirdetett - időpontban közmeghallgatást tart. Önkormányzatunk
Képviselő-testülete ezen törvényi kötelezettségének tesz eleget. A közmeghallgatás egyben testületi
ülés is, Így a formai követelményeket meg kell tartani. A közmeghallgatásról jegyzőkönyv készül, a
testület jegyzőkönyv-hitelesítőt választ, valamint elfogadja a napirendet. Az ülésen a sajtó számára
vágóképek, valamint kamerás felvétel készül, Így a későbbiekben a közmeghallgatás a youtube
csatornáról visszanézhető. Erre tekintettel kérem majd a tisztelt hozzászólókat, hogy fáradjanak ki a
mikrofon elé, és bemutatkozást követően mondják cl észrevételeiket, tegyék fel kérdéseiket. A
kérdéseket feljegyezzük, s azokra az illetékes szakmai, vagy intézményvezetők, illetve ügyvezetők
válaszolnak majd lehetőség szerint itt szóban, vagy az ülést követően 15 napon belül írásban. A
közmeghallgatást a polgármester vezeti, ezért ezen kötelezettségemből fakadóan, és az
önkormányzati törvény rendelkezései szerint a jelenléti Ív alapján megállapítom, hogy a 9
képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitom. Igazoltan
távollévő képviselők Bárányné Balogh Melinda, Dr. Brugoviczky Zsolt, Kun Dávid. Uray Attila
képviselő később érkezik. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesÍtője Dr. Bobkó Géza képviselő
legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 fő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, a polgármester igen
szavazatával az alábbi döntést hozza:

Szeret, es Város Önkormányzata Képviselő-testületének
155/2024. (XII. 03.) határozata
a jegyzó’könyv-Jzitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. december 3-i közmeghallgatásának
jegyzőkönyv-hitelesítójévé Dr. Bobkó Géza képviselőt választja meg.

Kiss Attila polgármester szavazásra bocsátja a napirendet, amely tájékoztató Szerencs Város
Önkormányzatának munkájáról, lakossági kérdések, hozzászólások.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: Sfő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:
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Szerencs Város Önicorniányzata Képviselő-testületének
156/2024. (XII. 03.) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. december 3-i közmeghallgatásának
napirendját az alábbiak szerintJogadja cl:

]. Tajékoztató Szerencs Város Önkormányzatának munkájáról
2. Lakossági kérdések, hozzászólások

1. Tájékoztató Szerencs Város Önkormányzatának munkájáról

Előterjesztés: a ppt diasorozat ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester a kivetítőn látható ppt diasorozat alapján szól az anyakönyvi eseményekről,
a költségvetésről, az adóbevételekről, és állami támogatásokról. Bemutatja az adóbevételek
alakulását, az intézmények támogatását. Ismerteti az önkormányzat által nyújtott támogatásokat, azok
számát, összegét. Bemutatja egyenként az intézményeket, azok működését. Ismerteti az
önkormányzat által elnyeit pályázatokat, azok alakulását, pénzügyi vonatkozásait.
Megköszöni az érdeklődő figyelmet, kéri a lakossági hozzászólásokat, kérdéseket.

Időközben megérkezik Uray Attila képviselő, Így a képviselő-testület létszáma 6 fő.

2. Lakossá~i kérdések, hozzászólások

Papp Sándor fecskési lakos azután érdeklődik, hogy mikor történik meg a házszámok rendezése?
Ugyanis nagyon sok bonyodalmat okoznak a rossz házszámozások. Majd miután ez rendeződött,
hogyan fog történni a közművek értesítése, illetve a lakcímkártyák cseréje? A fecskésen a hid után,
ahol a szennyvizet vezették el, a burkolat helyreállítása nem éppen megfelelően történt meg. Illetve
a fecskésen lévő játszótéren nézzék meg az ott lévő eszközöket, alkalmasak még e a használatra.

Kiss Attila polgármester: Aproblémás házszámokról még nincs infonnációja. Kéri ajegyzőt szólj on
pár szót ennek rendezéséről.

dr. Béni Gyula jegyző: A fecskési lakcím rendezésről még nincs információja, azt tudja, hogy
elindult ezeknek a rendezése. A hivatal fogja intézni a lakcímkártyáktól kezdve a tulajdoni lapokon
át a lakcímek rendezését. Kis türelmet kér a lakosságtól.

Szabó Lászlóné a Gazdálkodási és Városfejlesztési Iroda vezető helyettese: A
szemiyvízberuházással kapcsolatban annyit tud elmonda, hogy ebben az önkormányzat mint
kedvezményezett szerepel. A beruházás lebonyolítója az Epítésügyi és Közlekedési Minisztérium.
Kooperációt rendszeresen szoktak tartani, általában 2-3 hetente. A beérkező lakossági panaszokat
rendszerint továbbítják a kivitelező felé, amelyeket helyre is szoktak állítani. Megrendelőként a
lakosságot képviselik.

Tóth István a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője: Azok a fajátékok ajátszótéren
amelyek 10-15 évvel kerültek oda, már kezdenek rossz állapotban lenni. Igyekeznek állagmegóvást
végezni rajta minden éven. Készítettek egy felmérést, melynek általános megállapítása, hogy rossz
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állapotban vannak a játékok. Sok játékot a gyerekek elől lezártak, és a balesetveszélyes játékokat cl
fogják bontani.

Hidegkuti Nándor szerencsi lakos: Az imént látott prezentáció után már kezdi érteni, hogy miért is
nines nagy karácsonyi kivilágítás Szerencs városában, holott ez olyan megszokott volt évekig. Hajól
tudja történt karácsonyi világítás eszközök beszerzése a város részéről. Kap-e esetleg valamiféle
kivilágítást az idén a város?

Kiss Attila polgármester: Jogos a felvetés, hogy egy kicsit ünnepi fényekbe öltözzön a város.
Vezetői értekezleten körülbelül két héttel ezelőtt kiadták az utasítást, hogy Tóth István gondoskodjon
a kivilágításról. Ezelőtt 5-10 évvel ezelőtt kihelyezett fények nagy része már nem működik. A
cukorgyári raktárban vannak a világító eszközök. Az ezeket gyártó helyi vállalkozó meg is nézte őket,
melyek nagy része nem működik és nem is biztonságos a használata’ A város vezetői néhány évvel
ezelőtt Úgy döntöttek, hogy a Városkapuzat mellett épült rendezvény téren lesz a karácsonyi
kivilágítás. Az utóbbi időszakban előfordult, hogy a belépődíjat a vállalkozó szedte be, nem is a város.
A várkertben kihelyezésre kerül néhány világító dísz, és egy-két fa is feldíszítésre kerül a városban
az ünnepi hangulat fényében.
További kérdés, észrevétel és hozzászólás hiányában a közmeghallgatás befejeződik.

KisZa
polgármester

r. Bobkó Géza
j yzőkönyv-hi e ítő

Hanganyagról lejegyezte:
Szerencs, 2025. január 10.
Székely Adrienn testületi referens

jegyző


